

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV., VÁRNEGYE UTCA 11.
Telefon száma 788.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSÁRBERMENTÉSLEVELEKET FOGADUNK.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
Szerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi munkatárs.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV., VÁRNEGYE-UTCA 11.
Telefon-száma 706.
HÍRDETÉSREK ÉS NYILVÉTERE VALÓ
KÖZLEMÉNYEKRE FOLYOSKODHATÓVAT.

Mai számunk főbb közleményei:
Vasérczik: Valudae.
Itta: Uj ÁBRÁNYI KORNÉL.
Harcz az alkotmányért.

Vajudás.
Itta: Uj ÁBRÁNYI KORNÉL.

A mai események csak követelték, de nem világosították meg a tegnapiakat. A béke műve dolgoznak Bécsben, de a harcra is készülnek. Ezzel szemben Budapestén a koalíció sem tétele. A vezérő-bizottság gondoskodott az alkotmányos ellenállás részére az anyagi támogatásról; s ez az elkészültéig a hattere annak, ami a tisztességes békére való hajlandóságot a koalíció részéről is kifejezi.

téztelnek. Olaszország gyanus mozdulatokat tesz a Balkánon s ezek megfajteni látszanak a szerb vámkonfliktus hátterét is. A hadsereg harcképessége ily körülmények között jobban előtérben áll, mint a katonai kérdések politikai oldala. Ezekből az impressziókból pattant ki az a hír, hogy a békekötést egy közbeeső stádium fogja megelőzni. S ez a stádium: Széll Kálmán meghívása lenne a királyhoz. Erről már ma délelőn sokat beszéltek illetékes körökben, meg is interpellálták Széll Kálmánt, a ki azonban erről nem tudott semmi pozitívot. Pozitívnek látszik azonban az, hogy a király környezetében némi befolyást nyerhetek azok, a kik a béke mellett vannak. Igaz, hogy az ellenbefolyások sem kicsinyelendők. A hamis illúziók, a melyek az előrelátás hiányából táplálkoznak, még mindig szerepet játszanak. Vannak, a kik nem tudnak lemondani arról az ismertet balveleményről, hogy az eddigi rendszer, a mely eddig mindenben kudarcot vallott, a jövőben még arathat némi sikert. Ezek az alopaltan, dőre illúziók azokból az egyes jelenségekből táplálkoznak, a melyek egyes vármegyék magatartásában nyilvánultak. Felejtik azonban, hogy az ily jelenségek nemhogy példa gyanánt szolgáljanak a nemzet nagy többségének, hanem éppen az ellenkezőt szülik. Mert a szegényezés és a méltatlankodás az ilyen jelenségek láttára csak fokozhatják a nemzet nagy többségében a becsületlen kitartást és a hazafias öntelalozást.

data adja a nemzetnek azt a nyugalmat, mely minden eshetőségre készen áll. Tudja és érzi, hogy vezéreit, akikben bizik és akiknek kezébe tette sorsát, méltatlan játékok nem fognak őrni vele. Tudja és érzi, hogy a rossz fordulat esetén a harcra való felkészülése nem lehet a nemzetre nézve kockázatos; tehát a győzelem csak idő kérdése lehet. A vajudás, mely Bécsben látható, a nemzetet nem izgatja. A békes megoldás esete örömmel töltötte el; de a harc folytatása el nem veszi kedvét, sem bátorságát. A nemzet tudja, hogy a császár hatalma elveheti tőle most azokat, amikhez alkotmányos uton jutott, de tudja azt is, hogy a császár hatalma nem növekedni fog ez által, hanem apadni; és hogy csak idő kérdése, hogy az önkényes császár ismét az alkotmányos királyhoz forduljon és annak segélyét és támogatását kérje. Ha tehát önző és örült tanácsok és gonosz tanácsadók arra fogják rábírni az uralkodót, hogy érthetetlen makkasságból és kába illúziók alapján az alkotmányos megoldás helyett az abszolútizmust valasztza: a nemzet tudni fogja alkotmányáról, hogy: a leányzó nem halt meg, csak a terhét. Mert mindaz, ami az alkotmányos jogokból papíron volt, azt részint nem tartották meg, részint széjjeltették. De ami az alkotmányból a nemzet erejében, elhatározásában és bátorságában rejlik, azt sem nem ignorálhatják, sem széjjel nem téphetik. Az alkotmány biztosága tehát elsősorban a nemzet kitartása, becsületlen kötelességerete és hazafias öntelalozása. Ez a szent háromság, amely ellen a poklok összes hatalma hiába küzd. Még akkor is, ha, mint régen tudvalevő, a poklokhoz vezet út csupa jó szándékkal lenne kiköveztve.

Harcz az alkotmányért.
Nemely igazságokat — bármilyen kopott is legyen a színük — meg kell ismételni és jól meg kell jegyezni azokat. Szükséges ez most azért, mert Bécsben nagy apparátussal sűtnek-fűznek valamit. Gantsch, Pitreich, Fejérváry, Goluchowski és mindazok, akiknek a neve Magyarországon nem a legjobb hangzásnak közé tartozik: líhegve dolgoznak, hogy a magyar nemzet számára azt a 'valamit' elkészítsék. Innen kimeresztett szemmel nézik ezt a munkát és visszafojtott lélegzettel lesik: mi lesz belőle. Hát ez igen alkalmas pillanat arra, hogy néhány szürke igazságot föllevenítsünk. Mindjárt legelőször azt, hogy most egy esztendeje — a holnapután napon lesz az évfordulója — az ország egy többséget küldött a képviselőházba; egy olyan többséget, amelynek feladatát az ország kormányzása és a nemzeti követelések érvényesítése jelölte meg. A többség mind a két parancsot hajlandó volt végrehajtani, a mikor a király megevetőjével szembeállította magát. Nyomorral, szenvedéssel fenyegették meg a népet, de a koalíció minden fenyegetőre, minden taktikára csak azt felelte, hogy a nemzet szuverenitása sérthetetlen, azt megcsönkítani nem engedti. Egy esztendő múlt el azóta; a koalíció szinben, ányalathban meg nem változott; megmaradt a réginek. Májusnyival sem kövelet többet, mint a mennyit múlt év január húszhatedikén reggel követelt. De kevesebbet sem. A bécsi udvarnak ezt tudnia kell; ha tehát a válság megoldásához hozzányúl, ezt csak aképen teheti, hogy a nemzeti követeléseket teljesíteni engedi. Semmi formula, semmi elvi kijelentés, semmi közös jelvény-fabrikálás! Nem formulaért, nem deklarációért, nem jelvényekért folyt a harc, hanem folyt a magyar vezényszó intézményes biztosításáért. Hogy tehát a bonyodalmak megszűnjenek, a válságnak ezt a magvat kell a harc teréről a valóságba átvinni. Még pedig azoknak kell ezt megtenni, a kiket a nemzet ezzel megbízott. Ezek után áttérhetünk a mai nap aktualitásaira, a melyek abban esu-

csosodnak ki, hogy a Fejérváry-kormány megbukott és hogy Széll Kálmánt bizna meg a király a kabinet-alakítással. Ez a hír tartotta magát az egész napon át. Keső éjeli bécsi levelezőnk arról van híradással, hogy az osztrák fővárosban elterjedt hírek szerint, a koalíció vezérei közül többeket legközelebb királyi kihallgatásra idéznek, hogy velük a megkötdendő béke felet tárgyalassanak indulhassanak meg. A tárgyalások alapját Andrássy Gyulának meg e hó 8-án átadott memorandumra képeznék. Erre az okos utra a balkáni események terítették a bécsi körök. Ennek a hírek legközelebbi hatása az lesz, hogy — a hitelesre-veny pár koronával feljebb fog szállani holnap, holnapután pedig ismét alább száll, mivel nem lehetetlen, hogy mielőtt az osztrák ujja bevezetné kedvelt híveit a csontkamrákba, megleszi azt, amit ilyenkor tenni szokott: előbb végighúzza a kedvelt hírek szájan a mézes madzagot. Ha azonban valók a tervbe vett királyi meghívások hírei s a békét oda fönt ösztönít akarják: »Hozsanna, aki az »Uj« nevében jön!»

Az Egyetértés tárczája
A rasziakoér.
— Az Egyetértés eredeti tárczája, —
Itta: Déri Gyula.
Emlékszem: a Sugárút fieszkái még fiatalok voltak nagyon, és rudakhoz hasonlítottak, melyekre mintha egy éjen át világos lombokot kötöztek volna. Aztán a kaczer villák vaskereszteim sok rügyogott a friss festés s a teraszokon sok ezer bokor cserepes virág fűrdött a meleg napsugarakban. A mult őszön még állványok sorfala meredt erre és rajtuk munkások száni siettek, hogy befejezzék a nagy Andrássy Gyula merész és bájos alkotását és ime, az első tavaszi napra egy fényes kirakattá vált a pompás utvonal; izlésben, gazdaságban, előkelőségben ami bemutatni valója volt: az egész főváros idehozta.

munkásokra, kik az uton elebe kerültek. A nagy szökőnt körül kiültetett cinerariák szivárványát jól megnézte, a tó partjára ismetelve visszatért, mintha a panorámáját nagyon szépen találta volna, eől a koros-ljacsarnok oszloporsóval s a háttérben az ideleltzó budai hegyesparttal. Vegül megállt egy vendéglo előtt, a lovat rabizta valami ácsorgóm s a néptelen tagas kertben leült a terített asztalok közé. Egy egész sor pinczer fogadta, gúnyedre a tisztelőtől; az egyik friss sörrel szolgált neki, a másik kavarral, osztrággal és citrommal, a harmadik kőföldi szivarokkal tett dobozt állított eléje. Előkerült egy sápkas ur, fehér mellényben és lakcipőben, ezt bizalmas beszélgetéssel üdvözölte, mint a vendéglo tulajdonosát, aztán színeses páthosszal kiáltotta fel, melyen egésző bariton hangon, nagymenet dialektusban: — Wunderbar! Wunderbar! Csodálatosan nagyzerű idő! Ez a levegő! Ezek a fák, bokrok, mondom önnek: az ember egészen ujjászületik!

— Varga Odón vagyok — mutatta be magát.
— A vendéglo s a vendégere mutatott.
— Russó Luiz ur.
— Siettem megvárni a kedvező alkalmat; én Russó urnak igen régi hámulója vagyok — szolt Varga és elegáns meghajlotta magát.
— Russó Luiz areán egy vonás se változott.
— Varga folytatta: — Nemelországián amerre csak jartam, mindenütt találkoztam az ön rövid szindarbjával. Csak az lepett meg, hogy mindeütt más címen és más név alatt adták elő, és mikor Magdeburgban ez ellen felszóltam, kicsibe mult, hogy ki nem dobtak. A vendéglo nevett és Russó teereskedő hangon kérdezte: — Mi az ön foglalkozása?
— Varga egyet nyelt, aztán egy sort mosolygott.
— Itt mesterember vagyok. A mult héten választottak be a Petőfi-társaságba. Nem olvasta az újságokban?
— Russó vállat vont.
— Es mit kíván tőlem?
— Varga Odón sietett kijelenteni, hogy semmit. Sajnálja, ha alkalmatlanságot okozott, de megakartá mondani, hogy a Russó ur nemely darabját buszszor nézte meg egymásután és sohasem értette, hogy aki olyat tud írni, mint például a »Tengeri fűrdőn«, vagy »A bagatell bíróságnal« — miért nincs annak neve és pozíciója az újságokban?
— Russó Luiz ismét levette a szivarja hamuját.
— Mi az az inodalom?
— Könyvek és emberek, akik e könyveket írtak.
— Es mi közöm nekem ő hozzájuk? Ők adják el a könyveiket, ha tudják, én eladom a darabjamat. Ok gyalog járnak, sőt néha foltos cipőben, én kocsit-lovat tartok. Már most az ilyen urakat kérjem én, hogy nevezzenek a kollégájuknak? Vagy hogy írják ki az újságikba, hogy zseni vagyok?

— Varga Odón vagyok — mutatta be magát.
— A vendéglo s a vendégere mutatott.
— Russó Luiz ur.
— Siettem megvárni a kedvező alkalmat; én Russó urnak igen régi hámulója vagyok — szolt Varga és elegáns meghajlotta magát.
— Russó Luiz areán egy vonás se változott.
— Varga folytatta: — Nemelországián amerre csak jartam, mindenütt találkoztam az ön rövid szindarbjával. Csak az lepett meg, hogy mindeütt más címen és más név alatt adták elő, és mikor Magdeburgban ez ellen felszóltam, kicsibe mult, hogy ki nem dobtak. A vendéglo nevett és Russó teereskedő hangon kérdezte: — Mi az ön foglalkozása?
— Varga egyet nyelt, aztán egy sort mosolygott.
— Itt mesterember vagyok. A mult héten választottak be a Petőfi-társaságba. Nem olvasta az újságokban?
— Russó vállat vont.
— Es mit kíván tőlem?
— Varga Odón sietett kijelenteni, hogy semmit. Sajnálja, ha alkalmatlanságot okozott, de megakartá mondani, hogy a Russó ur nemely darabját buszszor nézte meg egymásután és sohasem értette, hogy aki olyat tud írni, mint például a »Tengeri fűrdőn«, vagy »A bagatell bíróságnal« — miért nincs annak neve és pozíciója az újságokban?
— Russó Luiz ismét levette a szivarja hamuját.
— Mi az az inodalom?
— Könyvek és emberek, akik e könyveket írtak.
— Es mi közöm nekem ő hozzájuk? Ők adják el a könyveiket, ha tudják, én eladom a darabjamat. Ok gyalog járnak, sőt néha foltos cipőben, én kocsit-lovat tartok. Már most az ilyen urakat kérjem én, hogy nevezzenek a kollégájuknak? Vagy hogy írják ki az újságikba, hogy zseni vagyok?

Ugyan kérem ki olvassa azokat? Meg aztán az mind nem tartozik a dolgra. A fő az, hogy az ember írjon minden esztendőben három vagy négy olyan darabot, amin egyformán nevelnek Boroszlóban, Varsóban és Konstantinápolyban. Alk nevetség, hánják is azok, akárik írta és akárik mondani róla az újságok. — De hát az ön írói vére nem lázad fel, mikor hallja, hogy a dicőseget mások aradják ön helyett? — Russó a vendégere nézett és nevetett. — Csak azt nem tudom, hogy miért fáj neki az ön fájem? — Pedig nagyon egyszerű az: egész Nemelországon az ön szelleméből táplálkoznak a küsszinházak, a de direktorok a köztudatból egyszerűen eliskasaják, hogy azokat a darabokat voltaképpen — magyar ember írta. Hát nem bosszúság ez? — Russó a gyemantgyűrűs kezét sok jókarrattal tette a Varga Odón kezére. — Maga nagy idealista lehet, kedves barátom. Magdval nem lehet vitázni, magát meg kell győzni. Jöjjön velem, látogasson meg, és egy óra alatt sokat fog tanulni. — Maga melie ütette a keblökébe és elhajtott vole. — Honnan veszi azt voltaképpen, hogy én magyar vagyok? Kérdezte egyszerű utközben. — Azt mondák ön itt született. — Hat persze, persze. Sőt többet mondok: gyermekkoromban, a fatum meg magyarul is beszéltem a parasztoi gyermekével. De hát az bizony jó régen volt. Alk emlékszem rá, mikor kerülünk Bécsbe, attól fogva aztán én csak vendégképen jövök néha Budapestre. Főképen így tavasszal. — Russó hotelben lakott. A kápus nagy ártatósággal emelte meg előtte a sapkáját és egy halom levelet adott át neki. — Két csinos szobába értek, melyről nagy tágas terra nyílt ki látás. Mig Varga körül nézett, Russó olvasatlanul dobált kosárba a levelek nagyobb részét. — Uj darab kellene nekik. . . . — Látogatók érkeztek. Az egyik bárosny

Egyetértés

79,6 kg 18 kor, 200 mm 79 kg 18,05 kor, 1000 mm 79 kg 18,05 kor, 200 mm 79 kg 17,89 kor, folsó, 100 mm 79 kg 17,82 és föl kor, 200 mm 78,5 kg 17,65 kor, mind három hónapra.

Fejérmévei: 200 mm 77 kg 17,40 korona, 200 mm 74,5 kg 15,70 kor, mind három hónapra. Felsőmagyarországi: 150 mm 78,5 kg 17,70 kor 300 mm 76 kg 17,20 kor, mind három hónapra.

Bécsi: 250 mm 77,5 kg 17,70 korona, mind három hónapra. Pestmegyei: 1000 mm 79 kg 17,70 kor, 400 mm 79 kg 17,70 kor, Budára, 100 mm 78 kg 17,65 kor, Budára, 100 mm 78 kg 17,50 kor, 500 mm 78 kg 17,50 kor, 200 mm 78 kg 17,50 kor, 1100 mm 77,5 kg 17,50 kor, Buda, 300 mm 77,5 kg 17,40 kor, 550 mm 77,5 kg 17,40 kor, 450 mm 77,5 kg 17,40 kor, 200 mm 76,5 kg 17,40 kor, 100 mm 76,5 kg 17,20 kor, 100 mm 76,5 kg 17,20 kor, 100 mm 76 kg 17 kor, mind három hónapra.

Bécs: 100 mm 13,50 korona, 150 mm 13,50 kor, 500 mm 13,50 kor, 200 mm 10,47 és föl kor, készpénzesítés mellett parissára. Zab: 100 mm 15,35 kor, készpénzesítés mellett parissára.

Tengeri: 100 mm 14 korona, készpénzesítés mellett. Az árak 100 kilogramm körüli mennyiségben értendők.

Budapesti gabonaforgalom.

A budapesti gabonaforgalom 1906. jan. 24-25-ig a következő volt:

Table with 3 columns: Cikk, Előző nap, Előző naphoz képest. Rows include Buza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri, Liszt, Korpa.

A határidőpiacra kötetelt:

Table with 3 columns: Cikk, Előző nap, Előző naphoz képest. Rows include Buza áprilisra, Buza 1906. okt.-re, Rozs áprilisra, Zab áprilisra, Tengeri májusra.

1 órák záróárak:

Table with 3 columns: Cikk, Előző nap, Előző naphoz képest. Rows include Buza 1906. áprilisra, Buza 1906. októberre, Rozs áprilisra, Zab áprilisra, Tengeri 1906. májusra.

Delután forgalom.

Meglehetősen élénk mellett és Berlin 1 és fél márkára esésre az árak mindenben estek.

4 óra 30 perces záróárak:

Table with 3 columns: Cikk, Előző nap, Előző naphoz képest. Rows include Áprilisi buza, 1906. október buza, Áprilisi rozs, Áprilisi zab, Májusi tengeri.

Értéktőzsde.

A belpolitikai helyzet névze ma ismét a pessimistább felé fordult. A magyar hitelbank részvényei erősen kímáltak és a többi helyi értékek szintén realizáltak eladások alatt szenvedtek. A Magyar hitelbank részvényében nagyon élénk alakult az üzlet, árfolyamuk 450 koronával alább esett. Különösen nagyon esendés mederben mozgott az üzlet, a forgalomban került értékek alacsonyabb árfolyamra kerültek. Helyi értékek pedig: Hazai bank 3, Pesti magyar kereskedelmi bank 6, Eötvös hazai telekártya 25, Danubius hajógyár 5, Schlick vasgyár 3, Atheneum 3, téglai és cementgyár 8, salgótarjáni kőszénbánya részvények 4 koronával. A nemzetközi értékek piaca, tekintettel a kedvezőbb külföldi jelenlétekre, nyugodt volt, az árfolyamok tartottak maradtak. Járadékok egy töredékkel olcsóbban zárnak.

Előző nap.

Az előző nap záróárak: Köttettek: Osztrák hitelrészvény 676.—676,25, magyar hitelbank 796,50—796,25, magyar részvénytőzsde és pénzváltóbank 507,70—507,75, magyar részvénytőzsde hitelbank II. kib. 508,50—508,50, osztrák-magyar államvasút 667.—668, osztrák-magyar államvasút, deli vasút 668,50—668,50, magyar koronajáradék 96,15—96,15, közúti vasút 687,50—687,50, városi villamos vasút 325.—325,50.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde helyi eladásokra ellényhült. Köttettek: Osztrák hitelrészvény 674.—674, magyar hitelbank 794.—794,75, magyar részvénytőzsde és pénzváltóbank 507,70—507,75, magyar részvénytőzsde hitelbank II. kib. 508,50—508,50, osztrák-magyar államvasút, deli vasút 668,50—668,50, magyar koronajáradék 96,15—96,15, közúti vasút 687,50—687,50, városi villamos vasút 325.—325,50.

Párizsi tőzsde.

A párizsi tőzsde: Díjtöltések osztrák hitelbankon 4-5 k., nyolc napra 8-10 k., február végére 18-20 koronára. Az utóbbi napok kedvezőbb belpolitikai hírek szilárdították.

BÉCSI GABONATÖZSDE.

Bécs, január 24. (Saját tudósítónktól.) Jegyvetelt buza: (százveleki 9,15—9,65 koronával, borsói 8,75—9,20 korona, musoni és győri 8,75—8,95. Rozs: (töfelveleki 7,25—7,40 korona, caepelzeti 7,20—7,35 korona, pestmegyei 7,25—7,40 korona. Magyar tengeri 7,35—7,55 korona. Magyar zab 7,95—8,25 korona, válogatott 8,50 korona.

BÉCSI ERTEKTÖZSDE.

Bécs, január 24. (Az Egyetértés távirata.) A magyarországi valóság vonatkozásában, egyúttal ellentmondó hírek és a Szerbiával való vonatkoztatás miatt a mai előző napban sem jelentős változások fordultak elő, az irányzat azonban meglehetősen szilárd maradt, amit egyrészt kedvezőbb külföldi tőzsdéi jelenléteket, másrészt annak lehet tulajdonítani, hogy bizonyos értékek után javult a kereslet. Csakis ezekben az értékekben volt jobb forgalom. Helyi értékeknek idegenlenség Budapesti értékek alapján javultak. Államvasúti részvények tegnapi hangulatát a szeptember határát miatt nem hozhaták helyre. A sorompónál prágai vasút- és petróleumrészvények emelkedtek.

11 órák záróárak: osztrák hitelrészvény 676.—, magyar hitelbank 796,50 Länderbank —, Unionsbank —, Anglobank —, Bankgesellschaft —, magyar-osztrák államvasút 667.—, deli vasút 120,50, elbavölgyi vasút 440.—, alpesi bányák 530.—, rimamurányi vasút 529.—, prágai vasút 529.—, májusi járadék 100.—, magyar koronajáradék 96,15, török sorsjegye 150,25, német márká 117,51, hirtelbérleti —, gőzhajózási —, cseh kőszénbánya —, fegygyár —, kárpáti petróleum —.

A déli tőzsde kedvetlenül nyitott. Jegyzetnek: Osztrák hitelrészvény 674,75, magyar hitelbank 795.—, magyar-osztrák államvasút 666,50, Unionsbank —, deli vasút 120,25, alpesi bányák 529.—, rimamurányi vasút 528,50, májusi járadék 100.—, török sorsjegye 150,25, német márká 117,51, prágai vasút 528,50, hirtelbérleti márká 117,51, prágai járadék 96,15, Anglobank —, Bankverein —, Länderbank —, fegygyár —, cseh kőszénbánya —.

Bécs, január 24. (Magyar értékek távirata.) 4. százelekes aranyjárdék 114,30, Tiszai és szegedi 105,25, Magyar aranyrészvény 79,50, M. lesz. és váltó, rész 507,50, Rimamurányi 527,75, M. csatornapár 17,70, Adria hajózási r-t. 462.—, Magy. koronajáradék 96,15, 4 százelekes magy. földterem. kötv. 95,25, M. ny. k. sorsjegye 157,25, Kassai-erdős. v. részvény —, M. keresk. bank —, M. jelzáloghitelbank 508.—.

Bécs, január 24. (Osztrák értékek távirata.) 4.2 százelekes papírrészek 99,50, 4.2 százelekes csekk 99,50, 100.—, 4.2 százelekes aranyjárdék 114,30, Osztrák koronajáradék 100,10, 1900 sorsjegye 150,25, 1864 sorsjegye 290.—, Osztrák hitelrészvény 674,75, Osztrák hitelrészvény 674,75, Angli-osztrák bank —, Unionsbank 561,50, Bécsi bankörvény 508,99, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—, Elbavölgyi vasút 440.—, Duna-gőzhajózási 1006, Alpesi részvény 540.—, Dohányrészvény 567.—, 30 frankos 29,18, C. k. arany részvény 11,22, Londoni váltóár 149,55, Német bankváltó 117,51, Londoni váltóár 149,55, Osztr. Länderbank 442,50, Osztr. magy. bank 1651, Osztr. magy. államv. 668,40, Del. v. 120.—

Vizálás, 1906. Január 24.

Table with columns for location (Inn, Dunán, Balaton, etc.), weather conditions (Celsius, Befejezés), and wind direction/speed.

Jelek magyarázata: + null felül, - null alatt; > erős, < gyenge.

Napirend

Csütörtök, január 25. Napirend: Csütörtök, január 25. Róm. kath. Pál fordulás... (Detailed list of church services and events.)

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1906. január 24-én reggel 7 órakor.

Hazánkban tegnap inkább csak délelőtt volt még kevés havazás, különben száraz és változóan felhős volt az idő. (Weather report details.)

Prognózis a következő 24 órára: Igen meleg és talányon száraz idő várható legfeljebb délen és keleten még néma havazással.

Table with columns for location (Állomás), wind direction, wind speed, and temperature (Hőmérséklet).

Pesti Hazai Takarékpénztári sorsjegyeket eladunk már most.

Advertisement for Pesti Hazai Takarékpénztári sorsjegyeket. Includes text: 'Készpénzért a napi árfolyamon', 'Részletfizetésre 36 havi 6 koronás részletre.', 'Letétre való vételnél elegendő, ha a verő a vételnél 25 koronát lefizet...'.

Advertisement for Hecht Bankház Részvénytársaság, BUDAPEST. Includes text: 'Ferenciek-tere 6. szám.', 'Ügynökök e sorsjegyek részleteire való eladására felvetettek.'.

Advertisement for Santal Midy. Includes a circular logo with 'SANTAL MIDY' and text: '48 óra alatt gyógyítja a kórocs. Igen hatékony...'.

Advertisement for Diesel-motorral. Includes text: 'A TENYLEGES LOERŐ óránként csak kb. 1 fillérbe kerül.', 'Fegyver- és Gépgyár Részvénytársaság BUDAPESTEN.'.

A budapesti ár- és értéktársaság adatainak arányosítása. 1906. január 24.

A) Arutözsde. I. Gabonaműek. - Árak készpénzben 100 kilogrammonként.

Table showing grain prices (Arutözsde) for various types of wheat and rye in Budapest.

Table showing prices for various types of flour (Szarmazás, nem és minőség) and other grain products.

Table showing prices for various types of oil and other food products (Különféle termények).

B) Értéktözsde.

Table showing stock market prices (Értéktözsde) for various companies and bonds.

Large table showing detailed stock market prices (ERTEKPAPIROK) for various companies and bonds, organized into columns.

Large advertisement for MERCURBANK és V. Ü. R.-T. BUDAPEST Váci-utca 37.

KIS HIRDETESEK

12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

ELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelényeg vagy levelezőlap beküldték és a hirdetés alatti alio szám közölték.

Polgári iskolai.

Polgári iskolai. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Nevelőintézet.

Nevelőintézet. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

3 nap alatt.

3 nap alatt. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Polgári.

Polgári. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Részlet.

Részlet. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Kecsek.

Kecsek. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Urasági.

Urasági. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Butorokat.

Butorokat. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Tisztviselőknél.

Tisztviselőknél. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Zálogszedek.

Zálogszedek. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Vérpiros.

Vérpiros. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

5 firtort.

5 firtort. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Férfiöltönyt.

Férfiöltönyt. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Pénz.

Pénz. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Köln.

Köln. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Ajtók, Ablakok.

Ajtók, Ablakok. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Pénzkölcsön.

Pénzkölcsön. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Házasság.

Házasság. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Butor-eladás.

Butor-eladás. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Náthán Ignác.

Náthán Ignác. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

VII. Király-utca 85.

VII. Király-utca 85. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Modern.

Modern. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Bognárfa.

Bognárfa. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Eladunk és veszünk.

Eladunk és veszünk. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Kecskeméti.

Kecskeméti. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Ugorkatej.

Ugorkatej. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Németnek Pécs.

Németnek Pécs. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Magyarok Pécs.

Magyarok Pécs. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Börzöki.

Börzöki. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Budapestnek.

Budapestnek. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

Sorsjegy.

Sorsjegy. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

ELSŐ ALFÖLDI COGNACGYÁR R-T.

ELSŐ ALFÖLDI COGNACGYÁR R-T. 12 hirdetés rovatban minden hirdetésnek...

KARLSBAD BUDAPESTEN. Magyar Karlsbadi viz! A „Budai Mária-Forrás”...

Németnek Pécs! Magyarok Pécs! Ebredés. Kétféle, való finom és erős, pontosan járó zsebóra, mely egyáltalán pontos és hangoz észre is...

Börzöki. Kendi Antal BUDAPEST, IV. Király-utca 2. az építkezési munkálatokhoz...

Budapestnek a legnagyobb szennázója! Takács Ferencz...

Sorsjegy igényelők. Az ország és magán jutalmak mellett helyben és vidéken, levélben. Nem részletezlek...

KARLSBAD BUDAPESTEN. Magyar Karlsbadi viz! A „Budai Mária-Forrás”...

Németnek Pécs! Magyarok Pécs! Ebredés. Kétféle, való finom és erős, pontosan járó zsebóra, mely egyáltalán pontos és hangoz észre is...

Börzöki. Kendi Antal BUDAPEST, IV. Király-utca 2. az építkezési munkálatokhoz...

Budapestnek a legnagyobb szennázója! Takács Ferencz...

Sorsjegy igényelők. Az ország és magán jutalmak mellett helyben és vidéken, levélben. Nem részletezlek...

KARLSBAD BUDAPESTEN. Magyar Karlsbadi viz! A „Budai Mária-Forrás”...

Németnek Pécs! Magyarok Pécs! Ebredés. Kétféle, való finom és erős, pontosan járó zsebóra, mely egyáltalán pontos és hangoz észre is...

Börzöki. Kendi Antal BUDAPEST, IV. Király-utca 2. az építkezési munkálatokhoz...

Budapestnek a legnagyobb szennázója! Takács Ferencz...

Sorsjegy igényelők. Az ország és magán jutalmak mellett helyben és vidéken, levélben. Nem részletezlek...

Csak 26 frt. KOCH-féle téli felszerelés urak részére.

BUTOR. A le egyszerűbből a legfinomabb fazonig, minden látót és a lecsodálóbb kivitelben, láto, ebéd-szobák, szalonok, oriszobák stb. Minden a legelőkelőbb asztalos és képzett mesterek által, saját műhelyükben készíve, folyó hó végéig, a minőségért...

Bogdán József kocsiháza (Mittelman Géza) Budapest, IX. Páva-utca 10-12. Ajánlja legdivatosabb és legjobb kivitelű kocsijait.

BELHURUT (idült, ideges, gümögös, húzó) koros húzómentés) külön gyógyszer a Cornides-féle „Fekete alfonya gyógyszer”...

GUTTMANN L. SZOBAKLOZET. Legújabb, legdivatosabb, legkényelmesebb, legolcsóbb, legjobb. Képes árjegyzéket ingyen és bérmentve küld a...

Csak 26 frt. KOCH-féle téli felszerelés urak részére.

BUTOR. A le egyszerűbből a legfinomabb fazonig, minden látót és a lecsodálóbb kivitelben, láto, ebéd-szobák, szalonok, oriszobák stb. Minden a legelőkelőbb asztalos és képzett mesterek által, saját műhelyükben készíve, folyó hó végéig, a minőségért...

Bogdán József kocsiháza (Mittelman Géza) Budapest, IX. Páva-utca 10-12. Ajánlja legdivatosabb és legjobb kivitelű kocsijait.

BELHURUT (idült, ideges, gümögös, húzó) koros húzómentés) külön gyógyszer a Cornides-féle „Fekete alfonya gyógyszer”...

GUTTMANN L. SZOBAKLOZET. Legújabb, legdivatosabb, legkényelmesebb, legolcsóbb, legjobb. Képes árjegyzéket ingyen és bérmentve küld a...

Csak 26 frt. KOCH-féle téli felszerelés urak részére.

BUTOR. A le egyszerűbből a legfinomabb fazonig, minden látót és a lecsodálóbb kivitelben, láto, ebéd-szobák, szalonok, oriszobák stb. Minden a legelőkelőbb asztalos és képzett mesterek által, saját műhelyükben készíve, folyó hó végéig, a minőségért...

Bogdán József kocsiháza (Mittelman Géza) Budapest, IX. Páva-utca 10-12. Ajánlja legdivatosabb és legjobb kivitelű kocsijait.

BELHURUT (idült, ideges, gümögös, húzó) koros húzómentés) külön gyógyszer a Cornides-féle „Fekete alfonya gyógyszer”...

GUTTMANN L. SZOBAKLOZET. Legújabb, legdivatosabb, legkényelmesebb, legolcsóbb, legjobb. Képes árjegyzéket ingyen és bérmentve küld a...

Csak 26 frt. KOCH-féle téli felszerelés urak részére.

BUTOR. A le egyszerűbből a legfinomabb fazonig, minden látót és a lecsodálóbb kivitelben, láto, ebéd-szobák, szalonok, oriszobák stb. Minden a legelőkelőbb asztalos és képzett mesterek által, saját műhelyükben készíve, folyó hó végéig, a minőségért...

Bogdán József kocsiháza (Mittelman Géza) Budapest, IX. Páva-utca 10-12. Ajánlja legdivatosabb és legjobb kivitelű kocsijait.

BELHURUT (idült, ideges, gümögös, húzó) koros húzómentés) külön gyógyszer a Cornides-féle „Fekete alfonya gyógyszer”...

GUTTMANN L. SZOBAKLOZET. Legújabb, legdivatosabb, legkényelmesebb, legolcsóbb, legjobb. Képes árjegyzéket ingyen és bérmentve küld a...

Csak 26 frt. KOCH-féle téli felszerelés urak részére.

BUTOR. A le egyszerűbből a legfinomabb fazonig, minden látót és a lecsodálóbb kivitelben, láto, ebéd-szobák, szalonok, oriszobák stb. Minden a legelőkelőbb asztalos és képzett mesterek által, saját műhelyükben készíve, folyó hó végéig, a minőségért...

Bogdán József kocsiháza (Mittelman Géza) Budapest, IX. Páva-utca 10-12. Ajánlja legdivatosabb és legjobb kivitelű kocsijait.

BELHURUT (idült, ideges, gümögös, húzó) koros húzómentés) külön gyógyszer a Cornides-féle „Fekete alfonya gyógyszer”...

GUTTMANN L. SZOBAKLOZET. Legújabb, legdivatosabb, legkényelmesebb, legolcsóbb, legjobb. Képes árjegyzéket ingyen és bérmentve küld a...

Csak 26 frt. KOCH-féle téli felszerelés urak részére.

BUTOR. A le egyszerűbből a legfinomabb fazonig, minden látót és a lecsodálóbb kivitelben, láto, ebéd-szobák, szalonok, oriszobák stb. Minden a legelőkelőbb asztalos és képzett mesterek által, saját műhelyükben készíve, folyó hó végéig, a minőségért...

Bogdán József kocsiháza (Mittelman Géza) Budapest, IX. Páva-utca 10-12. Ajánlja legdivatosabb és legjobb kivitelű kocsijait.

BELHURUT (idült, ideges, gümögös, húzó) koros húzómentés) külön gyógyszer a Cornides-féle „Fekete alfonya gyógyszer”...

GUTTMANN L. SZOBAKLOZET. Legújabb, legdivatosabb, legkényelmesebb, legolcsóbb, legjobb. Képes árjegyzéket ingyen és bérmentve küld a...

Csak 26 frt. KOCH-féle téli felszerelés urak részére.

BUTOR. A le egyszerűbből a legfinomabb fazonig, minden látót és a lecsodálóbb kivitelben, láto, ebéd-szobák, szalonok, oriszobák stb. Minden a legelőkelőbb asztalos és képzett mesterek által, saját műhelyükben készíve, folyó hó végéig, a minőségért...

Bogdán József kocsiháza (Mittelman Géza) Budapest, IX. Páva-utca 10-12. Ajánlja legdivatosabb és legjobb kivitelű kocsijait.

BELHURUT (idült, ideges, gümögös, húzó) koros húzómentés) külön gyógyszer a Cornides-féle „Fekete alfonya gyógyszer”...

GUTTMANN L. SZOBAKLOZET. Legújabb, legdivatosabb, legkényelmesebb, legolcsóbb, legjobb. Képes árjegyzéket ingyen és bérmentve küld a...

Csak 26 frt. KOCH-féle téli felszerelés urak részére.

BUTOR. A le egyszerűbből a legfinomabb fazonig, minden látót és a lecsodálóbb kivitelben, láto, ebéd-szobák, szalonok, oriszobák stb. Minden a legelőkelőbb asztalos és képzett mesterek által, saját műhelyükben készíve, folyó hó végéig, a minőségért...

Bogdán József kocsiháza (Mittelman Géza) Budapest, IX. Páva-utca 10-12. Ajánlja legdivatosabb és legjobb kivitelű kocsijait.

BELHURUT (idült, ideges, gümögös, húzó) koros húzómentés) külön gyógyszer a Cornides-féle „Fekete alfonya gyógyszer”...

GUTTMANN L. SZOBAKLOZET. Legújabb, legdivatosabb, legkényelmesebb, legolcsóbb, legjobb. Képes árjegyzéket ingyen és bérmentve küld a...